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MINTATETEL

1./A FELADAT:

Ismertesse az id6jarasi elemeket (hdmérséklet, szEl, napsugarzas, csapadék, parolgas,
paratartalom) és azok mérési modjait!

1./B FELADAT:

Ismertesse a fizikai eljarasok, miiveletek alapelveit! Adott iilepité miitargy abrajan
magyarazza el a berendezés miikodését!

Mell¢klet: 1db iilepitod berendezés abraja

kotérhid hajtés
kotrélapét emel ldnc lapétemel§ motor

elSremenet felhizott &T — é__?

Glepitett viz k : sinpélya
? |:> i ; i
/-
lapétemeld lénc
kotrélapét

Forras: Palhidy A.- Viztisztitas.

2/5



AGAZATI SZAKMAI ERETTSEGI VIZSGA

2020.

MINTATETEL ERTEKELESE

1./A FELADAT:

Ismertesse az id6jarési elemeket (hdmérséklet, sz¢€l, napsugarzas, csapadék, parolgas,
paratartalom) és azok mérési modjait!

1./B FELADAT:

Ismertesse a fizikai eljarasok, miiveletek alapelveit! Adott iilepité miitargy abrajan
magyarazza el a berendezés miikodését!
Mell¢klet: 1db iilepitod berendezés abraja

kotbrhid hajtés | @i 6lapst emels lénc

lapétemeld motor

eliremenet felhGzott ﬁ
ge—=—
Glepitett viz L R | sinpélya
= W . N
\
lapétemeld lénc
kotrélapét
Forras: Palhidy A.- Viztisztitas.
Szemponto‘k’, »A” feladat »B” feladat Pontszam
kompetenciak
Feladat A vizsgazo: a tétel
megértése, a lényegét
lényeg A vizsgazo: a tétel Iényegét vazlatszerilien
kiemelése, vazlatszerlien Osszefoglalja,
megfelelden Osszefoglalja, feleletében nem tér | feleletében nem tér 6 pont
felépitett, el a tématol. Az iddjarasi elemek | el a tématol.
vilagos, csoportositasa. A mérési modok Véazlaton felismeri
szabatos csoportositasa.(3) az llepitd-tipusat,
eldadasmod a szerkezeti részeit
megnevezi.(3)

Tartalmi A vizsgazo: a rendelkezésére allo | A vizsgazo: a
Osszetevok: id6keretet kihasznélja, de azt nem | rendelkezésére allo
alapfogalmak | 1épi tal, ha nem készitett vazlatot, | idokeretet
iIsmerete, a felelete felépitettségében kihasznalja, de azt | 40 pont
definidlasa és | struktira mutatkozik, mondatai nem lépi tal, ha
alkalmazasa, megfelelnek a magyar nem készitett
tények, nyelvhelyesség szabalyainak, vazlatot, a felelete
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jelenségek, gondolatmenete vilagos, felépitettségében
folyamatok kovetheto: struktara
ismerete és iddjaras, iddjarasi elem, csapadék, | mutatkozik,
alkalmazasa, hémérséklet, 1Iégnyomas, mondatai
magyarazasa, | paratartalom, megfelelnek a
Osszefiiggések | parolgas,napfénytartam,észlelés(5) | magyar
értelmezése A vizsgazo: a kapcesolodo nyelvhelyesség
fogalmakat képes definialni és szabalyainak,
azokat beépiteni a feleletébe. gondolatmenete
id6jarasi elem(ek)(5), vilagos, kovethetd:
csapadékmérés, parolgasmeérés, Felismeri a
homérsékletmérés, 1égnedvesség, | szerkezeti részeket
paratartalom mérés, (5p), technologiai
légnyomasmérés, napfénytartam feladatat és a
mérés, észlelés, regisztralas, viz/szennyviz Utjat
jellemz6 mértékegységek(5) (5p). Tudja, hogy
A vizsgazo: a feleletében a az adott iilepitd
tényanyag elemeit képes milyen
Osszekapcsolni, megkiilonboztetni | technoldgiaban
az okot ¢és okozatot, rangsorolni a | alkalmazhat6 (5p).
kiilonbo6z6 jelentdségl tényeket, Erti az iilepiték
felismerni a kovetkezményeket. mikodési elvét
(5) (5p). A vizsgazo a
feleletében a
tényanyag elemeit
képes
Osszekapcsolni,
megkiilonboztetni
az okot és
okozatot,
rangsorolni a
kiilonb6zd
jelentdsegli
tényeket,
felismerni a
kovetkezményeket.
Szaknyelv A vizsgazod: a
alkalmazasa kapcsolodo
fogalmakat képes
A vizsgazo: a kapcsolodo definidlni S
, e azokat beépiteni a
fogalmakat képes definialni és .
azokat beépiteni a feleletébe. A feleletebe: A
\ . vonatkozo
vonatkoz6 szaknyelvi knvelvi 4 pont
kifejezéseket hasznalja. sza .ny(,e vl
R . - kifejezéseket
kornyezetvédelem, globalis e
problémak(2) hasznalja:
vizszintes,
fliggbleges
atfolyasu,
hosszanti és
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sugariranyu ,
iilepedési
sebesség,
tartozkodasi 1do,
iilepitd tér, bukd
¢l, iszapgyljto
zsomp.(2)

Szobeli
0sszesen

25 pont

25 pont

50 pont
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